Dell SCv360 ¥ f&+E
EANIIERS



: > H
A O AER
K & T REBNEEFBERARTRNERER.

SN\ vl L RRTRSRAEHRSBBRER, FULRMETR R AEE.
A\ B CEE RRATEIERMSRK. ASGERERT.

ﬁ%ggiﬁ F(%’{OW Dell Inc. Sk HMIBAE]. REEBMF. Dell. EMC FEMREIRINA Dell Inc. REMB AR MEIR. HEHRIREEE
JIBI R o

2017 - 08

Rev. AO1



B RiE

FEIRE SCv360 ¥ FRAERT, EE BT HREME.

© EY RIEMEERG 2 EEREMBLRET, HAENIROMEZRM LFRE,
MEANMEHITRIRXAZBH, ZLBEEMRNEEFBTELE. HHAXRENMEAGZE RTINS AEIRERE.

R 455 =
ERRERENREES
BREYRIE, BURERTIIEIMEE:

Dell SCv360 Expansion Enclosure Getting Started Guide (Dell SCv360 # /BFEEBNI TH5E)

BB X SCv360 I RIEMER, GIanREHINEE. FREHAHURBARMIE,

Dell SCv3000 and SCv3020 Storage System Deployment Guide (Dell SCv3000 #1 SCv3020 77 fE R4 28E 751 )
A% SCv3000 RINEMRAZENESR, GIaEZEEHEMFER Del Storage Manager BLE F# RS .

Dell Storage Manager EHER#55

1Rt EA Data Collector Manager #01 Dell Storage Manager Client B35

ZEMECE

EFIAREZH], BFRFRTREY RIENAFAABRMIIFRE R UPS MHIRER X E (PDU) REHIRERIR.

RERHIEIETE
RIRABREXERETMER, LUB%RAS{HEM Storage Center & &1HRIF .

WRAIZ Del RN A NERAARIER PR RE, NERFREORIPTRESZIEM. HTENREMASRERP, HET
T &I ER AL -

E4 i 158154 Storage Center HEFEMNREMENER. REESUMITHEFRRG.

REREMTEHEN
FER % SCv360 ¥ RBIERT, BEEE TR LTS :
Izl
/A CAUTION WEMBIT 90 AF (200 #5) . R%E SCv360 ¥ BIEEHEE A E LRIEE G X,
L ]
it |
200+ 1bs ...

IMBAERLAEH, BOEMIERET TSR, AR, EEREREE (PSU) URHAEEERER EVM), NEEE
RN REHLEN T 22 424 FRABATLAE

WMRERMNNFEDETIRENZE . KA. PSU UK EMM, N AT BEN R 24T RAEHLAE .
Dell XML AR R RZIH A ST SCv360 i RIER K EIHZR.
ENRFRESN RIER, BRVEOIFANTE L, F=NREIRF AN LR T.

. @%ﬁ?ﬁ%\éﬁi?ﬁﬁﬁﬁ%# RIEMBESE. HIRITNESELMIREINGE, LBFLEHZRERRKIIZP S 7EIEE 5 AR nE
E1%7 Il

© ATHIENERGE, —XRRBER—NMTRIER DN

:



TBIRRY RAEMRE ST, LARTIEEH R AUER AR SR AU 5UR
LB RIBLAMRT, (€M BrFRHE BT S LRI

$TFF Storage Center & &%
FTFF SCv360 # BIE, FRIALXEHYIM.

[& 1: SCv360 ¥ RIEAH

1. ¥ R¥E 2. WMZESH (2

3. hBISASHD B4 (24R) 4. HBIRES (41R)
BI%AR (ATiE) 6.  JHEASCH

RERKNE

TE SCv360 ¥ RIBTEN RPN RERME.
1. RANEHESF U =EMEER T REY RIE.
A B MRITRIENRTE 20U EEREY RAE, BERHMEA RN LIS 2245 .
2. MRITRIET RIETERE U BEERELR, HRINRHESE U =EpERTREY RIEMBLEEERER.



[ ]
1— @ ]
a ]
| |
2— O |
O [
gl ~E
O ]
s~ B s~ B
Iy LB
O i
B B
4+ — @ 4+ — @
L O L O
B 2: ENEAATANREME
1. BTEEMENRZEBEFHMUE 2. RTEEY REMRZEZSHUE
3. ¥ RIENZEMAE 4. U BEETRIEAURHMAGIE
R EEIER
IMRERIER 1U BSEIRFER, FAREER, BRE SCv360 §RIE.
FRFH
e

+  $24£7] (034-000-193)
A 8-32 x 0.75 TR L+ FHE12$] (036-034-012)
MU BSRERIELRIE (042-034-012)
AU BEEIRFESRES (042-034-008)
1U L8R EIRHESR (042-033-060)

i

1. VEES U BBAEIRFELEIEE (042-034-012 F1 042-034-008) HIHCEF LLEEAHLE .

2. XIFFEH, F15 UP gikisEEMATE, FHEARE FRONT MEH—MAFHRER
3. EEMNFEMNBHNEMEEAZNREEMSENRREILP.

4. 1% 8-32 x 0.75 B~ RYIE4T (036-034-012) R4 F B E AL EAFL P U EEBH.



B 3: BEEEEN R L

5. XI3F U BRETEIRFELR (042-033-060), f15 UP BiskigmIEMAIGE, FHEMRHE FRONT RFER—MEAENAEER.

B 4: 35 SRR

6. U BIEBELUFNEN, BEEHBIER.

R RiE

BEeEENLET, RFIE SCv360 I BIEREERM L.
FoR&FH
== 0F ¢ S8
1242 7] (034-000-193)
NN R ZI2R (106-569-307)
AN M5 x 10 2K+ FHEE SLIRET (106-002-452)
AN M5 x 16 K+ FHE A LR (106-002-453)
ZMFAM RAEHLEZLEH (100-569-001)

Pz
1. AR RAENIZEEH (100-569-001) FUKE LIZEANNLZE,
2. BANBHNLZREEHESENMNE.



N o o b

a. EAMBMS U REMERNTE 2U Z=EX5T.
b. BIHIFEINEERST ERYREI, HHEREREENRE LS.
c. HBHEGHE, PUSBHMEERIMEEL.
HMAFE RN BB E RIS £ .
d. BRI/ SEREFEHEEANEE L.

B 5 BAHREINEEE

BANBMREBNREANLE.

a. EAMBEMS U REMERTE 2U ZEX5T.

b. FFHMERRL, ILEMEMT U REMEBRTE 2U =E R EFLF.
MRBk AR R E E RIS L.

-l

B 6: BEHMREINRER

1§—> M5 x 10 ZKIZET (106-002-452) REXEBHMIEMA MR —NLH, UBERH.

E— M5 x 16 ZRERET (106-002-453) ZEEIFNEER MLHAK—NILF, UEZERH.

EEHTW2 E 5 REEAMBH.

HESM EREY RIEHE.

a. WMRBFABINBEFAFEN, FERYT RABMM A FRRB RAEN AR NRFFEN L

b. MRRBFRAENMIAREN, BT RIENEPETIRSENER, RAXE. BIRREEE (PSU) MALEEIERIR
(EMM), FHERENFREHAERRIREME.

c. MHIZRIEE, BHERBMALLY S Z8EX 23X , EY BRIENEBTNSIIBUINST.



B 7: A ALRER

d. EHEEMEREN RENEEN LS.
e. M RAEHFEMIAE T FE.
. R RABIAEBABIHLEF.

8: ¥ RAER Z MR F

WRIEFNER . KB, PSU 1 EMM BN RIEHFEREIT, IHXLBARERREAENEF.

EEH RABH AT -

a. RN RZIZR (106-569-307) R RAEHAEIE B S 3B 25T X ST HIHL AR FLF

b. ERAEEHEFB TR RIENMETEEANZED.
HRBMECDMEHENFTERAZI, B RAENFEMNR DB L.

c. ERBERHBZITHT RIEVNBEEZEINE L.

d. WMREMNSEBITEE TS, HHEET.

e. fERMMBIRITIHY RIEHNMBEHINEREZERMAEL.,



RFZRIFEIR
S0 SRATHARBEM SCV360 4 FRAE, IR R LAY RIS M.

1. EERSY RIEFIEEXST.
2. FTHERERmBIAEDEH.

9: REHIR
3. BEIRMEANR, BERHEHRERYT RES.
4. BEERIERmRIFH.
5. MRIEREBARY, FHEMARIIESIR.

NOM 58 ({XPRT =)

BREMIFESITE (NOM) HEX, KEBAXHFEEERE ENEBUTESR:

#Om Dell Inc. de México, S.A. de CV
Paseo de la Reforma 2620-11 © Piso
Col. Lomas Atlas

11950 México, D.F.

B CYAE
BIREE 200 - 240 VAC
HINSTE 50/60 Hz
EINER 2.25A x2 (N+1)

ARG

U TREHPERT SCv360 3 BIBRIFE AR

L)

SAS B IRTN2E Dell Enterprise Value 3E5))28



L)

B% 60 MK 7.2K RPM 12 Gbps 3.5 Ft SAS T2 IRRNES

R

(=1 SCv3000 RFIE R SR S X #F 3 1 SCv360 i RIE
HAEEIEER (EMM)

EMM 2 NAT#RGEK EMM, B8NEMM B 4N 12 Gb SAS i 0. I RIESIFKER 3 K. 4 K5

KA Mini-SAS HD B4 .

SAS RS SAS EIERRTA SFF-8644 fRfE

TREBIR

BIRgEINER BAEIRIEE 1600 W

REIRL I E 200 ZE 240 VAC + 10%, #18, 47 & 63 Hz

RREBIRLEER (BITRKRK HAEAR49A, 200 Vac Bt

=

I (BITHEXE) 980 VA (931W), mAfE

hEREH 0.95 77%h, {REBERHAT

MR (BITRXE mAEN 3.36 x 106 FEE /BT (3177 BTU/IMNBT)

YIRS

=E (U HLHED 175 K (6.89 &~1)

BE (4U HLFEM 1U A EEELD) 22.23 B (875 &~))

wE (BIFEFH) 4445 [Ek (1750 &~F)

RE ((HFE) 8763 EXK (345 &=T)

BEAARE (&) 9246 [EK (364 &~T)

B8 (RKXEE) 102.05 F3 (225.0 %)

HESH

RE

BT 50 Z 40 °C (41° £ 104 °F) , HKREZWHEE AT/ 10°C
i# -40° Z 65°C (-40° E 149°F) , HmABELUEERE /T 250°C
HEXHTE

BITRHT 20% % 80% (FEA4%)

i 10% ZE 90% (FE4H)

BREE

E1TAY -16 & 2300 5k (-50 = 7500 %&R)

i -16 & 10,600 >k (-50 ZE 35,000 &R)
10



	设置扩展柜
	您可能需要的其他信息
	安装和配置
	安全防范措施
	打开 Storage Center 设备的包装
	确定安装位置
	安装电缆管理托架
	安装扩展柜
	安装前挡板

	NOM 信息（仅限于墨西哥）
	技术规格


